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Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA b-C1‘13 
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno 

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo) 

OGGETTO: "ODG N.235 SU ISTITUTO DELLA DIFFIDA AMMINISTRATIVA: QUALE LO 
STATO DI ATTUAZIONE?" 

PREMESSO CHE: 

in data 26 febbraio 2015 il Consiglio Regionale del Piemonte approvava all' unanimità l'ordine del giorno 
n.235 presentato dall'interrogante per impegnare L' Assessore competente e il Presidente della Regione a: 

- valutare l'ipotesi di adottare un provvedimento che rendesse operativo l'istituto della Diffida 
Amministrativa anche in Regione Piemonte, applicabile a tutte le inadempienze che prevedano una sanzione 
amministrativa. 

CONSIDERATO CHE: 

I' ordine del giorno è stato trasmesso al Presidente della Giunta regionale il 06/03/2015 prot. 8816 e 
trasmesso all'Assessore competente in data 10.3.2015. 

INTERROGA: 

Il Presidente e per sapere quale sia lo stato di attuazione dell' odg sopra segnalato e/o le eventuali 
tempistiche per attuarlo. 
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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA M'1«5
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

OGGETTO: MODG N.235 SU ISTITUTO DELLA DIFFIDA AMMINISTRATIVA: QUALE LO

STATO DI ATTUAZIONE?"

PREMESSO CHE:

in data 26 febbraio 2015 il Consiglio Regionale del Piemonte approvava ali" unanimità l'ordine del giorno

n.235 presentato dall'interrogante per impegnare L" Assessore competente e il Presidente della Regione a:

- valutare l'ipotesi di adottare un provvedimento che rendesse operativo l'istituto della Diffida

Amministrativa anche in Regione Piemonte, applicabile a tutte le inadempienze che prevedano una sanzione

amministrativa.

CONSIDERATO CHE:

1' ordine del giorno è stato trasmesso al Presidente della Giunta regionale il 06/03/2015 prot. 8816 e

trasmesso all'Assessore competente in data 10.3.2015.

INTERROGA:

il Presidente e per sapere quale sia lo stato di attuazione dell* odg sopra segnalato e/o le eventuali

tempistiche per attuarlo.


